



Сразу после выборов депутатов Ярославской областной Думы в октябре 2013 года Анатолий ЛИСИЦЫН продлил свои полномочия в Совете Федерации. Самое время подвести итоги работы за период с осенней сессии 2013 года до весенней сессии 2014 года.

За этот период Советом Федерации было рассмотрено 473 федеральных закона, 7 федеральных законов были отклонены. На Правительственных часах, проходивших в Совете Федерации, Анатолий Иванович неоднократно поднимал вопросы государственной важности, к примеру: о сокращении численности органов внутренних дел, о неравномерном распределении налогов по регионам.

Анатолий ЛИСИЦЫН голосовал за одобрение просьбы Президента России на использование вооруженных сил РФ на территории Украины (25 июня 2014 года по просьбе Владимира Путина это решение было отменено).

Анатолий Иванович ведет большую общественно-политическую работу. Так, он вошел в состав организационного комитета по подготовке мероприятий, связанных со 100-летием начала Первой мировой войны.

Большое внимание сенатор ЛИСИЦЫН уделяет работе с письменными и устными обращениями граждан (за год поступило более 420 обращений и наказов от граждан и организаций). Здесь и просьбы о помощи предприятиям, школам, детским садам.

Естественно, что большое внимание Анатолий Иванович уделяет Угличскому району. Практически не проходит месяца, чтобы он не побывал в Администрации и Думе района, не встретился с руководителями, не посетил тот или иной трудовой коллектив, сельское поселение или учебное заведение.

Тесные рабочие контакты сложились у сенатора с Главой района Сергеем МАКЛАКОВЫМ, председателем Думы Михаилом ВОРОНОВЫМ, председателем Общественной палаты Вячеславом МИШУСТИНЫМ, руководителем исполкома местного отделения «Единой России» Алексеем ЯСИНСКИМ.

Совместные усилия направлены на решение основных вопросов социально-экономического развития района и задач, которые были сформулированы в ходе предвыборной кампании. Среди них такие важнейшие для района и его жителей проекты, как развитие транспортного сообщения и дорожной сети, в том числе строительство объездной дороги, улучшение водоснабжения и расширение сети газообеспечения, более широкое использование возможностей туристического комплекса, возможность строительства многофункционального комплекса с плавательным бассейном и многие другие.

Вместе с Главой района Сергеем МАКЛАКОВЫМ, депутатом областной Думы Александром НЕБЕРТОМ и другими представителями района Анатолий ЛИСИЦЫН отстаивает интересы района на заседаниях комитетов областной Думы и на ее заседаниях во фракции «Единая Россия», на заседаниях Правительства Ярославкой области. Анатолий Иванович и Сергей Валерьевич вместе побывали в Совете Федерации, в Общественной палате РФ, у министра регионального развития РФ И.Н. СЛЮНЯЕВА, в ОАО «РЖД», в ряде других федеральных и региональных организациях.

Такие совместные действия не только способствуют более эффективному решению и согласованию ведущих задач социально-экономического развития района, но и являются для многих угличских руководителей определенной школой профессионального решения тех или иных задач.

Активно вот уже шесть лет работает Фонд Анатолия ЛИСИЦЫНА по поддержке инновационных и социальных проектов. В этом году Фонд продолжил реализацию тринадцати проектов. В рамках Программ «Помощь детям Ярославской области» и «Помощь социально незащищенным и малоимущим гражданам Ярославской области» за октябрь 2013 года – октябрь 2014 года в Фонд обратилось за финансовой помощью 15 жителей области и 3 общественные организации. Обращения были рассмотрены, и всем оказана финансовая поддержка.

Это – лишь небольшой экскурс по той работе, которая была проделана с октября 2013 года. Нам остается пожелать, чтобы отчет за следующий год был не менее плодотворным и полезным для угличан.

Из отчета члена Совета Федерации Анатолия ЛИСИЦЫНА

«Угличанин» №44 (397) от 12.11.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}